



写入联合声明 中国银行深度参与“多边央行数字货币桥”



近日,《中华人民共和国和阿拉伯联合酋长国联合声明》指出,双方认同央行数字货币对便利跨境贸易和投资的重要作用,强调将在两国央行签署的《关于加强央行数字货币合作的谅解备忘录》框架内持续深化双边和多边合作。中方赞赏阿方通过“多边央行数字货币桥(mBridge)”平台同中方进行价值5000万迪拉姆的首笔央行数字货币“数字迪拉姆”直接跨境支付交易,这为友好两国贸易投资便利化开辟了空间。 这写笔入联合声明的交易发生在

今年1月。在阿联酋央行成立五十周年庆典上,阿联酋央行通过多边货币桥平台直接与中国银行进行首笔“数字迪拉姆”跨境支付交易,总额5000万迪拉姆,折合人民币约一亿元。 货币桥平台是在国际清算银行香港创新中心的倡议下,由香港金管局、泰国央行、阿联酋央行和中国人民银行数研所共同发起的以各央行数字货币为基础的跨境清算平台。2022年,中国银行参与了货币桥项目一期试点。作为最早参与数字人民币研发试点的商业银行之一,中国银行始终密切关注全球央行数字货币的发展,积极探索人民币跨境支付新渠道,布局数字货币时代

国际支付网络。 长期以来,中国银行在数字货币领域积累了丰富的经验。2017年,中国银行成为首批数字人民币研发机构。2019年,中国银行成为首批数字人民币运营机构。2022年,作为“双奥银行”,中国银行圆满完成数字人民币冬奥试点,同年发布数字币生态家族WISDOM(包括“Wallet”钱包、“Inclusive Finance”普惠、“Safety”安全、“Digitization”数字化、“Open Banking”开放银行、“Mobile”移动支付六大体系)。 (通讯员/黄馨乐)

本周刊由

株洲市银行业协会
株洲市保险行业协会
株洲晚报 主办

协办单位:
中国银行 兴业银行
浦发银行 湖南银行
交通银行



警银联动共筑反诈防线 兴业银行成功堵截可疑转账

近日,兴业银行株洲石峰支行与警方紧密合作,成功堵截了一笔可疑转账。这次行动体现了兴业银行积极践行社会责任,彰显了兴业银行守好反诈第一线的担当与作为。 2024年6月6日上午九点左右,小舒(化名)来到兴业银行株洲石峰支行办理个人查询业务,他表示,自己的银行卡使用异常,卡内资金无法支取。经柜员查询后发现,小舒的银行卡有半年未使用了,但6月5日下午收到一笔8000元汇款,小舒想把这笔汇款充值到微信钱包包,结果当即触发系统规则被管控。 小舒表示,这笔款项是朋友归

还给他的借款,但已忘记借出时间,也无借条凭据,是通过微信转账给对方。柜员在与小舒交流过程中发现他神色慌张、说话支支吾吾,经进一步查询,小舒的户籍地是省内偏远地区,而开卡地为省外异地。同时,他与多人一起进入营业厅,但却声称自己是一人前来,种种疑点引起了银行工作人员的警惕。 在稳住小舒的同时,兴业银行工作人员联系上所属派出所,民警很快赶到现场了解情况。在民警的询问下,小舒承认其向柜员及民警出示的聊天记录中所谓的朋友根本不是向他转账的人,最终民警将小

舒带走进行进一步调查。 事后,兴业银行株洲石峰支行的会计主管通过调阅大厅外监控发现,当时小舒一行三人,小舒至柜面取款,另外两人前往大堂经理处咨询开卡。但因在说明开户缘由时两人的表述存疑,大堂经理表明开户初期暂不开通非柜面业务,两人便离开网点,未开卡成功,故此此次这几名可疑人员办理的不同类型业务均在石峰支行被成功拦截。警方对此表示感谢,并告知已询问出小舒并不认识汇款人,目前该事件还在处理当中。 这次成功堵截汇款事件,不仅

体现了兴业银行员工对“守好客户的钱袋子、维护人民群众的财产安全及金融秩序”这一使命的深刻理解和坚定执行,更彰显了其以客户为中心的服务理念。兴业银行株洲分行行长韩兵表示,银行柜面和厅堂人员作为反诈工作的第一道防线,具有反诈识别能力是基本职业素养。不管业务类型,不论金额大小,我们都应保持审慎态度,提高警惕,力争做到多问、多查、多看、多想,强化警银联动,完善内外配合,共同筑牢金融风险防线,为营造安全稳定的金融环境贡献兴业力量。 (通讯员/龙洋洋)



乡村拔河赛 猪羊鸡是奖品

03

株洲市自然资源和规划局公开承诺

为扎实开展全市“重大项目攻坚年”和“创新成果转化年”活动,推动机关干部能力全面提升、作风向严向实、落实有力有效,株洲市自然资源和规划局郑重向社会公开承诺:

1. 来我局咨询办事,请找局一楼大厅首问责任窗口,由窗口人员作为代办员全程服务直至事情办完;
2. 特殊情况除外,窗口等待时间不超过五分钟;
3. 窗口受理一次性告知,办理过程可“扫码”查询跟踪,办理结果可邮寄;
4. 同一事项相同资料不需要重复提交;
5. 来访人员不满意或投诉,实行提级办理,第一时间反馈,并跟踪落实;
6. 接到市级以上(含市级)重点项目服务指令,第一时间专班响应与落实;
7. 县市区政府汇总3个以上诉求,第一时间安排联合会商;
8. 业务办结时间在2023年的基础上再压缩30%;
9. 审批登记事项严格执行政务服务规定,“只进一扇窗”、“一件事一次办”;
10. 工作人员服务刁难、服务不作为,查核属实的,依法依规严处。

以上承诺,敬请广大群众和社会各界监督。 监督电话:0731-28685078/28685141

本周 将有三场降雨



有人形容当下的雨天,就像人们“苦恋而未可明朗”的心情,空气中弥漫一种难言的暧昧,时时刻刻总显得那么潮湿。在经历了连续三天的雨后,株洲的天气显示出这个季节该有的模样——潮湿但不凉爽,闷热的感觉如影随形。 就如本周,株洲将经历三次雨水,其中,6月13日晚至6月14日,整个城市自北向南有次大到暴雨过程,累计降雨量50~80毫米,局地100毫米以上。 天天有雨,区别或许只在于雨下得时间长一些或短一点,有些地方下了,有些地方没有。因为下雨,高温暂时也不会出现。这样的天气可能会持续整个6月下旬,市气象台说,这段时间,株洲最高气温会在29~30℃左右。 中国台湾作家舒国治说,理想的下午,要有理想的阵雨,最好还有一个理想的遮棚,在大雨瞬间落下时,人们找一个茶棚或者咖啡馆躲一躲,他说:“微雨雨停,一洗天青,人从檐下走出,何其美好的感觉。” 双休日,如果你刚好遇上阵雨,不要着急,也体验一下“有理想阵雨的理想下午”吧,找一个地方坐坐,让自己的心情安静下来,等雨停,等雨后的蓝天。 (王娜)

为哈萨克斯坦量身定做 首台CKD6S型 机车下线



6月10日,首台CKD6S型机车在中车株洲电力机车有限公司重组后的中车资阳公司下线。CKD6S型机车是中国首款用于EAC认证(欧亚经济联盟认证)的调车机车。该机车是中车资阳公司专为哈萨克斯坦铁路个性化需求量身定制,具有宽温度范围适应性,针对-50℃极寒运用环境,司机室等机车部件进行了加强防寒设计,同时兼顾夏季板限+50℃的通风冷却需求。截至目前,中国中车向哈萨克斯坦提供机车产品和服务已20多年,先后向哈萨克斯坦提供机车200余台。图为中车资阳公司为哈萨克斯坦量身定制的CKD6S型机车。 株洲晚报融媒体记者/高晓燕 摄

不按规定接受登记管理机构年度检查 株洲16家 社会组织被处罚

本报讯(株洲晚报融媒体记者/徐滔 通讯员/胡贝贝) 6月11日,市民政局通报,有16家社会组织被处罚。 据介绍,社会团体应当于每年3月31日前向业务主管单位报送上一年度的工作报告,经业务主管单位初审同意后,于5月31日前报送登记管理机构,接受年度检查。工作报告的内容包括:本社会团体遵守法律法规和国家政策的情况、依照本条例履行登记手续的情况、按照章程开展活动的情况、人员和机构变动的情况以及财务管理的情况。此举旨在加强对社会团体的登记管理,促进社会主义物质文明、精神文明建设。 经查,株洲市荣军社工服务中心、株洲市京师教育培训中心、株洲市黄冈学校、株洲市炎黄进修学校、株洲市小龙虾产业协会5家社会组织因存在2021、2022年度连续两年未按规定接受登记管理机构年度检查的行为,被处以撤销登记行政处罚。 株洲新能源装备产业集群发展促进中心、株洲市神农爱心助学发展中心、株洲市友乾职业技术培训学校、株洲市芳华民族舞蹈艺术团、株洲市高新职业技术培训学校、株洲市气象学会、株洲市温心公益协会、株洲市善行志愿者协会、株洲市环境保护志愿者协会、株洲市综合格斗运动协会、株洲市服装洗水行业协会存在2022年度未按规定接受登记管理机构年度检查的行为,市民政局依据相关法规,决定对上述11家社会组织作出警告行政处罚。 (王娜)

浦发银行 SPO BANK

真的很“惠”存

安享赢

产品期限	起存金额	存款年利率
5年	1万元	2.65%
3年	1万元	2.6%
2年	1万元	2.15%
1年	1万元	1.95%
6个月	1000元	1.85%
3个月	1000元	1.65%

大额存单

产品期限	起存金额	存款年利率
1年	20万元	2.0%

产品特点:
①支持全额或多次部分提前支取,提前支取部分按照支取日活期利率计息。
②当天存入当天起息,收益较普通定期存单更有竞争力。

购买路径: 浦发银行App-财富-存款-安享赢

咨询电话:28661093

更多存款产品请扫二维码 登陆浦发银行App查询与购买

湖南银行 消费金融

湘银网贷 超乎期待

优质单位客户 利率惠至

3.024%

活动时间 2024年4月1日-2024年6月30日

② 优惠利率 活动期间年化利率(单利) 优惠低至 **3.024%**

③ 申请方式 线上申请,无抵押无中介

④ 贷款额度 额度最高 **100** 万元,随借随还

24小时客户服务电话 **0731-96599** | www.hunan-bank.com

交通银行 BANK OF COMMUNICATIONS

交约车贷 尊享金融方案

满电出行“试”不宜迟 0息开走特斯拉

特斯拉限时金融方案 首付7.99万元起 最长5年0息

Model Y 后轮驱动版	Model 3 后轮驱动版
5年期首付低至 79900 起	5年期首付低至 79900 起
月供可低至 2834 起	月供可低至 2534 起

●2024年5月23日(含)至2024年6月30日(含)期间,购买特斯拉官网在售的指定版本Model Y、Model 3全新现车车型,不包括定制车,不包括试驾车型等已上牌车辆,在满足首付高于79900元的情况下可申请特斯拉官方置换方案,享受交约车贷60期零利率贷款产品(需通过交行贷款资质审核),更多活动信息以特斯拉官网为准,或咨询特斯拉门店。
●首付金额与月供等贷款金额由多家变动,最终金融方案以交通银行实际审核结果和合同为准。
●本海报价格为2024年5月23日制作时特斯拉官网价格,图片中的车辆仅供参考,细节可能因配置等情况而有所差异,最终配置和价格请以合同为准。

风险提示 交约车贷资金使用应符合国家法律法规、监管部门和交行相关规定,仅限于购买自用汽车。交约车贷年利率(单利)3.8%-6.54%,具体贷款额度和利率以交通银行审批结果为准。谨慎借款,理性消费。交通银行App 客服热线:95559 官方网站:www.bankcomm.com